
満足度 1.満足 2.やや満足 4．やや不満 回答無し 教育関係者 スポーツ関係者 芸術関係者 会社経営者 芸能関係者 本校OB等関係者 その他

計 192 188 1 1 2 53 88 123 33 54 53 6

その他具体名

運営面の意見・感想・要望
最初から応募を2名にして欲しい。
当初は1家庭1名の参加であったところ、申し込み状況を受けこの制限を撤廃して申込できるよう柔軟に対応いただいたところが良かったです。
次回、講演会を企画される際は三連休は避けていただきたいです。
子供たちにもこの講演会を体験して（聞いて）欲しいと思いました。　49名
JAZZ研の子たちに聞かせてあげたかった。
息子たちの芸術学習にぜひ東儀さんに来て欲しいと思いました。　

長嶋一茂氏・古舘伊知郎氏・徳光和夫氏、元プロ野球選手、細野晴臣氏、ミュージシャン、加藤茶氏、小川嶺氏、somedayの歌手、野村萬斎氏、羽生結弦氏、細谷亮太先生

2024年度セントポール会講演会アンケート集計結果
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聞きたい講演者ジャンル

教育関係者 スポーツ関係者 芸術関係者 会社経営者

芸能関係者 本校OB等関係者 その他

188

112

講演会の感想

1.満足 2.やや満足 4．やや不満 回答無し


